

洪暴来袭，中国到处“看海”

据中国民政部周四(7月21日)公布的数字，近日北方各省的暴雨已造成至少75人死亡或失踪。今年上半年，洪水灾害在全国已造成576人死亡或失踪。

暴雨转战华北

本周，中国北方遭遇今年以来最大范围的强降雨。暴雨和洪水已导致75人死亡或失踪。平素干旱少雨的一些北方城市一时成为泽国。

据新华社报道，本轮强降雨过程导致河北、山西、山东、河南、陕西、甘肃6省35市131个县(市、区)173.1万人受灾，6.8万人紧急转移安置，农作物受灾面积95.6千公顷，其中绝收3.7千公顷，直接经济损失8.4亿元。

法新社报道，暴雨还使中部地区多条河流的水位上涨，威胁到堤坝安全。政府已动员军队和重型设备加固、修补堤坝。

中国国家主席习近平周三强调，当前防汛抗洪抢险救灾形势非常严峻，任务非常繁重。他要求各有关地区、部门密切配合、通力合作，做好防汛抗洪抢险救灾工作。对工作失职造成重大人员伤亡和财产损失的要依法追责。

20日，北京遭遇今年入汛以来最大暴雨袭击。当局先后两次提高预警级别至暴雨橙色预警。至20日下午，受强降雨影响，北京的公交、地铁、航班、列车均不同程度受到影响，中心城区一度断路17条。据法新社报道，北京有数百个航班及列车车次因恶劣天气被取消。

看故宫与“看海”

面对道路积水、城市被淹，北京居民戏称为“看海”。一些网友在此对北京对降水天气的承受能力发出感叹：“一场雨瘫痪了一座城市，这座城市叫首都。”“一场暴雨，就能让一个城市的排水系统彻底瘫痪。跟某些国家牛逼的地下管道排水系统比起来，我们总是不能防患于未然。”

同时一组北京故宫在雨后的照片在网上被广为转载，图片显示占地面积巨大、建筑院落繁多的皇家宫殿建筑群没



有积水。这也让网友大呼：“如今科技如此发达，连几百年前的排水系统都无法超越！”

也有外地网民揶揄北京人：“你这才下多久，这样大的雨，武汉下了快一个月。知道武汉雨有多大，看还有没有人喷武汉，这帝都排水系统可比武汉不差吧，办了奥运会的地方。下暴雨照样淹成狗。”

为缓解险情开闸泄洪的做法也受到质疑：“北方的暴雨虽然已经停止了，到上游的水库还在泄洪，为了保天津、保石家庄，就要牺牲这些以土地为生的农民，宁晋的洪水灾情依然严峻，河水猛涨，我们的家园依旧处在危险之中，要怪就怪自己是农民，不然也不会什么危险都由我们承担。”

也有人在寻找深层次的原因：“泄

洪区本来就不应该有人住的，可是当地政府监管不利，总有人在国家划定的泄洪区定居下来甚至建工厂和经济区，也没有人去阻止，最后要开闸泄洪，责任也不知道算谁头上。”

长江流域强降雨致数百人死亡

早前新闻显示，6月30日以来，长江中下游等地遭受的洪涝、风雹、滑坡、泥石流等灾害已造成江苏、安徽、江西、河南、湖北、湖南、广西、重庆、四川、贵州、云南11省2902.9万人受灾，184万人紧急转移安置，至少188人死亡，农作物受灾面积2421.6千公顷，其中绝收560.5千公顷；直接经济损失578.5亿元。

(综合自德国之声中文网，图片来自网络)

台游览车爆燃 24陆客亡 网络暴民引两岸口水战



【本报综合】当地时间7月19日，台湾一辆游览车在撞击护栏后随即起火燃烧，车上26人逃生不及被烧死。遇难人员中，24人为来自大陆辽宁的旅客，另外2人为台湾司机和导游。

“这么深的恨意究竟从何而来？”

本来一起普通的交通事故，却在网络上引发轩然大波。Facebook用户“台湾爆报”说中国游客是“连破窗器是什么不知道的乡巴佬”；更有台湾网民发表“烧死你们”、“超爽”等极端言论。随后，部分大陆网民不甘示弱，口水大战旋即拉开。

但这并不是主流的声音。台湾不少理性的网民在为死者默哀的同时，也发声谴责那些发表冷血言论的台湾网民。网民江晓逸说：“请把重点放在意外发生的原因并检讨，而不是死者的身份”网民Alisa Lin说：“大家都很难过，不用这样落井下石。”有网民发起反思，称：“这么深的恨意究竟从何而来？”

有人谴责报道欠妥的台湾媒体。“为什么媒体要在这上面做文章呢？每个人的生命都是珍贵的！”“死了那么多条人命，这时候是煽风点火的时候吗？”

“没有陆客的台湾”广告岛内流传

据台湾《旺报》报道，台湾旅游业因大陆游客限缩大受冲击，网上却出现一组充满反大陆游客字眼的观光文宣，照片是美丽的宝岛景色，配上“中国客不来，宁静来了”等字眼。台“观光局”表示，已通过北京及上海的办事处向大陆组团社和官方管道澄清，此为网友自行制作，非“观光局”广告，反对透过贬义歧视宣传台湾观光。

新闻瞭望台

一览晓中国

港学运领袖黄之锋等三人被判有罪

前学民思潮召集人兼香港众志秘书长黄之锋、香港众志主席罗冠聪和学联前秘书长周永康于2014年9月发起重夺“公民广场”行动，共被控“参与非法集会”及“煽惑他人参与非法集会”等四项罪名。

香港东区法院周四(7月21日)裁决，黄之锋及周永康的“参与非法集会”罪名成立；罗冠聪的“煽惑他人参与非法集会”罪名成立。裁判官表示，需要索取被告的感化和社服令报告，三人获准以原有条件担保，押后至8月15日宣判刑期。

上海一飞机首飞撞桥 5人身亡

7月20日，上海金山飞往舟山的水陆两栖飞机首航起飞后盘旋10分钟，撞上沪杭公路7835号大桥。截至本报发稿，已造成5人死亡。

据悉，该飞机为美国赛斯纳飞机公司研制生产制造，本次飞行系首航。

中国筹建移民办公室吸引人才 移民门槛将非常高

据《环球时报》报道，消息人士透露，中国正筹备自己的首个移民办公室。这名消息人士说，今年早些时候中国公安部的一次内部会议上讨论了这一事宜。

如今，有60万外国人在中国。中国与全球化智库的研究显示，本世纪头10年，只有7300名外国人获得中国永久居民身份。中国政



十余城抵制肯德基事件，人民日报刊文称：“爱国不是糊涂的爱”。据河南省濮阳市公安局官方微博平台消息，7月19日，濮阳市肯德基联华店、黄河路店相继发生多名网民聚集、拉条幅、围堵门店事件，濮阳市公安局胜利分局接报警后，及时处置并开展调查工作。(图片摘自《重庆日报》)

府已放宽“绿卡”的发放范围，特别是针对那些技术和创新性人才。

中国国家行政学院的汪玉凯表示，移民门槛将非常高，“即使我们建立移民办公室，引入新的移民政策，政府依然会小心翼翼地遴选。一开始的幅度会非常小。我们要吸引的是精英人才，不会允许不需要的人大量涌入。”

国务院常务会议定了这3件大事

7月20日，在国务院常务会上，李克强着重对通过“十三五”国家科技创新专项规划、部署推进互联网+物流、通过《国务院及

其各部门任命的国家工作人员宪法宣誓组织办法》三件事进行了部署。

中国留学生回国大潮 近3年归国人数超前30年总和

据《2015年中国大众创业万众创新发展报告》显示，2010-2014年，中国留学生(专题)选择回国发展的人数以年均29.36%的速度增长。而截至2014年底，留学回国人员总数达到180.96万人，其中2012-2014年这3年回国的留学生人数为99.12万人，超过之前30年的总和。

本报编辑整理

爱国通知

关于更换手机的重要通知，即日起，仍然在使用苹果手机的用户，公司将给予相应补贴：

一、关于更换手机的补贴办法：

- 1、在使用 iPhone4 系列的，给予更换补贴 1000 元一部。
- 2、在使用 iPhone5 系列的，给予更换补贴 1500 元一部。
- 3、在使用 iPhone6 系列的，给予更换补贴 2500 元一部。

领取补贴流程：先到总经理助理办公室领取一张要求更换手机表格，登记原苹果手机型号，自行更换手机后，带原手机和新购手机发票到总经理助理处签字，再到财务部领取补贴，原手机作销毁处理。

二、关于购买 iPhone7 的有关规定：

- 1、即日起，凡购买 iPhone7 的公司员工，作开除处理。
- 2、因此事被开除的员工，终身不得录用。

7月18日起，一幅企业内部通知的图片在网上流传。图片显示，这份文件题为“爱国通知”，盖有“杭州XX实业有限公司”的印章，当天由公司总经理签署。

《通知》称，对更换手机的员工将给予补贴：使用iPhone4系列的，给予更换补贴1000元；用iPhone5、iPhone6系列的，分别补贴1500元、2500元。员工先到办公室领取要求更换手机表格，登记原苹果手机型号，自行更换手机后，带原手机和新购手机发票到总经理助理处签字，再到财务部领取补贴，原手机作销毁处理。

公司一名沈姓股东告诉澎湃新闻，“公司的座右铭是 让中国爱上中国造——目前市面上的国产手机性能都很好，为什么一定要跟风购买高价的苹果手机呢？”(来源：澎湃新闻网)




风雷速递有限公司

812-325-9093
3001 S Olcott Blvd
Bloomington, IN 47401









福新车行

销售各款二手车·维修各式车辆

730 & 740 East 106th St. 317- 817-9300; 317-844-9452
Indianapolis, IN 46280 317- 427-3508; 317-727-5208

周一至周六 8 am 至 6 pm



- 现金收购各种车辆
- 提供拖车服务

经销各款式及价位轿车、越野车、7人座商务车、工具车等。
王殿伟师傅(ASE认证汽车维修技师)及员工为您提供最佳一站式维修服务。